
Építész MSc 
Hollandia 

Hága 
szakmai gyakorlat 

Roeleveld and Sikkes Architects 
2019. 09. 02 -  
2020. 02. 28. 

Az építész mesterdiplomám teljesítése utáni őszi félévben az Erasmus+ program 
szakmai gyakorlati programja révén lehetőségem volt a hágai Roeleveld and 
Sikkes Architects építészirodában építész gyakornokként elhelyezkednem. Az 
irodát az építész állásokat hirdető egyetemi levelezőlistán találtam, innen kiindulva 
egészen könnyen ment a kapcsolatfelvétel. Pár e-mail váltás, angol nyelvű 
bemutatkozó portfólió, cv és motivációs levél elküldését követően az iroda jelezte, 
hogy örömmel várnak a csapatukba. A szálláskeresésben és a kezdeti 
ügyintézésekben is rendkívül segítőkészek voltak.  

Az iroda jelenleg 6-8 fővel működik. Ebből ketten a budapesti irodájukban, míg a 
többiek a hágaiban dolgoznak. Az iroda több évtizedes múltra tekint vissza, 
munkáik között szerepelnek lakóépületek, bevásárlóközpont, irodaházak, oktatási 
épületek, különféle középületek, nemzetközi, holland és magyar pályázatok 
egyaránt. 



A szakmai gyakorlatomat szeptember 2-án kezdtem meg, ahol nagyon gyorsan 
sikerült beilleszkednem a csapatba. A gyakorlat során az éppen aktuális 
projektben kaptam szerepet. Egy Rotterdam melletti kisváros, Schiedam egyik 
elavult bevásárló központjának és azt azt övező városrész urbanizációs tervezése 
volt a fő feladat. A tervezés során leginkább látványterveket és a nyomtatott 
modell elkészítéséért voltam a felelős, de emellett számos apróbb munkarészbe is 
bevontak. A fő projekt mellett dolgoztam még egy kiviteli tervfázisban levő 
lakóépületen, illetve kisebb családi házakon is.  

A fél év alatt számos hasznos tudásra tettem szert. Mind szakmailag, mind pedig 
emberileg szuper izgalmas kihívás volt ez számomra, amit élvezettel és úgy érzem, 
kellőképpen rugalmasan és hasznosan töltöttem.  

Hollandia utólag visszanézve a lehető legjobb választás volt. A kollégáim, a 
lakótársaim, és úgy általában véve a holland emberek, akikkel találkoztam, mind 
elképesztű nyitottak és kedvesek voltak, felüdülés volt ilyen közegben eltölteni ezt, 
a hosszú egyetemi évek utáni fél évet. 
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